

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2016**

**ONDE SE LÊ:**

**HORÁRIO DA ELEIÇÃO:**

7h00 às 11h00

13h00 às 17h00

18h30 às 21h00

**LEIA-SE:**

**HORÁRIO DA ELEIÇÃO:**

8h00 às 21h00

Bananeiras, 08 de agosto de 2016.

  
Dra. TEREZINHA DOMICIANO DANTAS MARTINS  
Diretora do CCHSA